

UTS Cambridge Accelerator

There's a new way to do Cambridge in 2025...

UTS College is excited to partner with Cambridge International to offer a new way to UTS for Year 10 graduates!

Students not only gain globally recognised Cambridge AS and A Level qualifications, they also get the added benefit of:

- optional first-year university (diploma) STEM or business subjects
- UTS College Academic English built into the program
- Duke of Edinburgh's International Award
- leadership and career skills development.

All in one immersive university experience!

This is an opportunity like no other for younger students to accelerate to a global top 100[°] university and reach their potential even sooner.

It's the new UTS Cambridge Accelerator.

It's the first of its kind in Australia. And it's coming in January 2025.

Register your
interest today!

*Ranked 90th in the world (QS World University Rankings 2024)

UTS College Limited ABN 39 001 425 065 | CR/COS Provider Code: 008590 / TEOSA Provider Identification No: PRV12022. Provider Category: Institute of Higher Education | University of Technology Sydney CR/COS Provider Code: 00099F / TEOSA Provider Identification No: PRV12060, Provider Category: Australian University | UTS College Limited is a controlled entity of the University of Technology Sydney (UTS), and as an institute of higher education, UTS College Limited provider provider Category: Australian University | UTS College Limited provider Category: Australian University | T5402590_0124